
Vijesti 66 

Kartografija, geoinformacije i nove tehnologije  

(Zagreb, 16-18.09.2004.) 

 
 

 

U Zagrebu je u periodu od 16. do 

18.09.2004. godine održano Savjetovanje 

Kartografija, geoinformacije i nove tehnologije.  

Hrvatsko kartografsko društvo je 

organiziralo pomenuto savjetovanje sa ciljem 

davanja doprinosa razvoju kartografije i srodnih 

područja s posebnim naglaskom na hrvatsku 

kartografiju i njeno mjesto u međunarodnoj 

kartografskoj zajednici.  
Na savjetovanju su aktivno sudjelovali 

stručnjaci raznih struka: geoinformatičari, geografi, 

geodeti, geolozi, pedolozi, šumari, hidrografi, 

historičari, ekolozi i mnogi drugi koji se bave kartama ili ih jednostavno vole, potvrđujući 

činjenicu da su karte ili kartografski prikazi svugdje oko nas i da je danas kartografija 

zajedno s geoinformatikom područje sve većeg zanimanja.  

Suorganizatori Savjetovanja bili su Hrvatski hidrografski institut iz Splita, 

Nacionalna i sveučilišna knjižnica iz Zagreba, Državna geodetska uprava Hrvatske i 

Collectio Mappae Croaticae Prof. Dr. D. Novak. Pokrovitelji su bili Akademija tehničkih 

znanosti Hrvatske i Geodetski fakultet sveučilišta u Zagrebu. 

 
U okviru Savjetovanja održane su izložbe  

 Vicko Dimitrije Volčić Dubrovčanin, autor portulana. Autor izložbe je Drago 

Novak. Izložba je održana 16.09.2004.godine u Kartografskoj zbirci Nacionalne i 

sveučilišne knjižnice u Zagrebu. 

 Kartografija Like. Autori izložbe su Miljenko Lapaine i Ivka Kljajić. Izložba je 

održana 17.09.2004. godine u novom galerijskom prostoru Geodetskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu. 

Pozvana predavanja, koja su održana na Simpoziju 17.09.2004. godine, su sljedeća: 

 Kartografija u 21. stoljeću, autora Nedjeljka Frančule, 

 Kartografija i geoinformacije u Austriji, autorice Mirjanke Lechthaler, 

 Kartografija i geoinformacije u Sloveniji, autora Dušana Petroviča, 

 Kartografija i geoinformacije u Bosni i Hercegovini, autora Zdravka Galića i 
Admira Mulahusića, 

 Kartografija i geoinformacije u Hrvatskoj, autora Stanislava Frangeša, 

Simpozij je nastavljen nizom predavanja (ukupno 16). Na kraju dana predstavljena je 

knjiga Elektroničke pomorske karte i sustavi – Rječnik, autorice Ivane Racetin. 

Narednog dana (18.09.2004. godine) organiziran je izlet na Medvednicu, uz 

upoznavanje s njenim osnovnim geografskim i geološkim karakteristikama. Održano je i 

predavanje o primjeni GPS-a u planinarstvu i kartografiji, uz ručak u planinarskom domu. 

Treba istaći da je bila čast biti aktivnim sudionikom ovakvog skupa, uz zahvalnost 

organizatorima na izuzetno lijepom dočeku, organizaciji i druženju.  

 

Admir Mulahusić 


